

南京楼市创纪录 新房销量连续4个月破万套

房价、地价连着涨，买房人追涨情绪也挺强烈。到昨天傍晚，10月份的新房成交量又突破万套了，连续4个月卖房破万，在南京楼市历史上还是头一回出现。

江北依然是卖房量第一的区域

据网上房地产统计，到昨天傍晚为止，南京10月份新房成交量达到10540套。而上个月，南京新房成交10609套，创下今年新高，按照目前的进度，10月份销量超过9月份已经没有悬念。这样一来，今年10月将创下2009年底以来的新房销售最高量。

江北依然是卖房量第一的区域。网尚研究机构统计发现，10月份销量前10名的

楼盘当中，前8名都是江北楼盘。六合的荣盛龙湖半岛10月份卖房超过400套，遥遥领先；桥北的威尼斯水城、旭日上城，高新区的弘阳时光里、绿地悦峰公馆、招商兰溪谷，江浦的雅居乐滨江国际、中交锦兰荟将第二到八名包揽。销量前10名中，仅恒盛金陵湾和万科翡翠公园不是江北的。

新房销售量已连续4个月破万

算上这个月，南京新房销量已连续4个月破万，这在南京楼市历史上还从未出现过。南京一家地产研究机构人士分析认为，造成南京今年卖房井喷有多重因素。首先是二线城市为代表的楼市整体回暖；二是

政策面上的持续宽松，取消限购、松绑限贷、不断降准降息，都造成了资金面的宽松；三是“负利率”时代，更多人将房产视为保值产品，投资客入市现象明显较以往多；四是“买涨不买跌”的心态下，伴随着房价和地价的拉升，也造成追高买房现象增加。

“年底前，成交量应该还会处于相对较高的位置，价格也将保持相对上涨的态势。”南京工业大学天诚不动产研究院执行所长吴翔华认为。不过，也有业内人士认为，地王频出、房价跳涨、成交过旺，都是市场到亢奋阶段的表现，此时入市买房需要多一分冷静，少一分投机心态。

现代快报记者 马乐乐

11月1日起，2016年高考报名

快报讯（通讯员 施昭 记者 黄艳）昨天，现代快报记者从南京市招生办获悉，南京市2016年高考报名工作将于11月1日~4日进行，确认时间为11月1日至7日；2016年普通高中学业水平测试必修科目考试报名时间为2015年11月5~7日。南京市招生办建议考生尽早上网填报并提交，避免集中在截止时间临近前填报，防止因网络拥堵不能登录填报网站。

《南京市环境教育促进办法》征求公众意见
环境教育拟进中小学课堂

快报讯（记者 鹿伟）昨天，《南京市环境教育促进办法（征求意见稿）》（简称“征求意见稿”）公开征求公众意见。现代快报记者注意到，环境教育将纳入中小学地方课程，公务员初任和晋升培训也要接受环境教育。

据了解，环境教育是指通过多种形式，向公众普及环境道德、环境法制、环境科普知识，以增强环境意识、提高环境保护技能、树立生态文明价值观的教育活动。征求意见稿明确了各部门的职责。

《南京市水土保持办法（修订）》征求公众意见
新区建设应推广屋顶绿化

快报讯（记者 鹿伟）昨天起，南京市人民政府法制办公室就《南京市水土保持办法（修订征求意见稿）》公开征求公众意见。值得注意的是，征求意见稿对于新区的城市建设提出要求，应当采取屋顶绿化、透水铺装、雨水湿地、植被缓冲带等形式，增加雨水蓄渗和利用，拦截泥沙，防止水土流失。

对比现行的《南京市水土保持办法》，此次征求意见稿规定：南京市实行水土保持目标行政首长负责制，将水土保持工作目标任务完成情况纳入政府年度考核内容，并将行政首长任期内水土保持工作责任目标落实情况作为考核和评价的重要内容。编制水土保持规划，应当邀请有关专家进行论证，并向社会公开征求意见。

江北“高新—大厂组团”北部将更宜居

布局22所幼儿园，宁天城际和地铁11号线从这里经过

规
划

快报讯（见习记者 杨菲菲 记者 赵丹丹）昨天，南京江北新区（NJJBb030单元）控制性详细规划公示，征询公众意见。这个单元位于江北新区的“高新—大厂组团”北部，未来将规划布局22所幼儿园。在交通上，除了宁天城际，地铁11号线也将从这里经过，与宁天城际在葛塘站实现换乘。

江北新区NJJBb030单元规划范围西

至江北大道，北至平顶山路，东至纬五路（旭东路），南至扬新路，总规划面积约8.59平方公里。定位为国家老工业基地改造更新示范区和江北中心城区生态宜居的现代生活区。

在配套上，规划了3个居住社区和11个基层社区。同时，布局22所幼儿园，设置171个班。为了方便市民生活，未来将整治

扬子市场和新华市场，新建泰亿农贸市场，同时在南化二中南侧新增一处菜市场。

在交通上，规划区涉及两条轨道交通线，规划区内设站点4处。其中现状保留的宁天城际和3处站点，分别为葛塘站、大厂站和卸甲甸站。规划新增轨道交通11号线由东向西接入规划区，与宁天城际在葛塘站实现换乘，在规划区内新增平顶山路站。

未来市民可乘轻轨到溧水赏十景

快报讯（见习记者 杨菲菲 记者 赵丹丹）近日，溧水区城乡总体规划（2015~2030）通过南京市人民政府批复，溧水被打造成南京的副城，融入“大南京”。此外，随着S1、S7轻轨逐渐建成通车，溧水将实现与南京主城无缝对接。用不了多久，溧

水也将成为继仙林、东山、江北三大副城之后的南京新城区。

未来15年，溧水将重点打造空港枢纽产业区、高铁枢纽经济区、国家级影视文化产业园、溧水副城、国家级农业科技园区和美丽乡村生态旅游养生经济区等六大经济功能区。规划中，溧水将打造以石湫影视文化基地为龙头的文化创意产业基地，以周园为龙头的文博产业基地，和以无想山、东庐山等景区为龙头的文化旅游产业基地。以后，市民来溧水游玩，还能欣赏到山凹人家、秦淮源头、无想琴音、石臼渔歌等溧水十景。

南京碧桂园：牛首山板块价值高峰论坛开启！

10月24日，江宁牛首，南京碧桂园营销中心，“世界的佛顶宫”，南京的碧桂园”牛首山板块价值高峰论坛震撼开启。城市发展专家、楼市研究专家、碧桂园集团营销高管齐聚一堂，对牛首山板块价值和未来发展潜力进行了详细解读。会议上，南京大学城市科学研究院副院长胡小武教授和南京城市与房地产研究中心主任孟祥远教授对南京城市发展和楼市状况进行分析。

胡教授主要讲解了南京生态高效益、板块后发优势、项目品牌优势。碧桂园作为牛首山板块发展中的企业在整个区域地产板块中担任着重要角色。碧桂园作为全国前十的千亿房企，拥有着其它开发商难以比拟的造城能力，未来，碧

桂化基础设施建设，以及停车、找店、排队、电影等服务，增强消费者线下购物体验。同时，还会向购物中心开放共享会员、积分、大数据，以及飞凡更多的互联网资源。而五洲国际集团作为2015年中国商业地产企业综合实力前十强企业，业务已遍布中国华东、华北、东北、西南、华中和中原地区12大省/直辖市的25个城市，累计已开发项目39个，总建筑面积超1100万平方米。此次合作可谓是强强联合。

另一方面，截至目前，北京爱琴海购物中心、立天唐人集团旗下项目、一方集团旗下龙德广场，以及万达集团旗下万达广场等在内的约200家购物中心已与飞凡电商达成

公园的即将开放，快速连接牛首山与板桥、河西、新街口的大谷分离立交的开始施工，江苏超大游乐园——银杏湖游乐园的开业，再加上碧桂园全国前十房企的品牌号召力，牛首山板块快速崛起的冲锋号已经吹响。

其次，牛首山板块内，拥有极为稀缺的被称为“南京主城第二大城市绿肺”的三山三水自然及人文景观。

同时，牛首山板块东西两侧，板桥板块的商品房均价已在15000~16000元/平方米之间，百家湖、九龙湖、方山板块的房价也在20000元/平方米左右。结合牛首山离城市核心商圈更近的地理位置、自身珍稀而丰富的自然景观，未来的升值潜力巨大。

江宁多项利好兑现成熟配套成改善置业主流

125m²经典户型 少付20万实享新规后136m²尺度

伴随着银杏湖游乐园的盛大开幕和牛首山佛顶宫的法事举办，江宁再度成为关注热点。近一年多来，交通、商业、医疗、教育，各种利好遍地开花。位于江宁九龙湖的精装央企项目——保利·中央公园，业主们最直接享受了区域成熟的红利。

由于建筑新规出台，开发商在户型设计中“偷面积”难上加难，赠送面积成为了新楼盘一大软肋。建筑新规对购房人总房款影响多大？来算笔账，新规前125m²，新规后实测面积将达到136m²。按目前的18000元/m²房价算，购房者要为多出的面积多支付近20万元，着实一笔不小的数字！从目前江宁九龙湖市场看，许多楼盘都没有设计舒适大四房户型，改善置业的选择面越来越窄。保利·中央公园的125m²四房填补了区域内的房源不足，因此变得更珍贵。

**春华秋实，公园城熟：
江宁成为置业大热之地**

谈区域，无外乎教育、交通、商业、医疗。地铁3号线直达全城，穿越南京文化的图文地理；两大商业圈：砂之船、金鹰均已盛大开业；江宁目前仅有的一家三甲医院——同仁医院落户九龙湖；南师附属江宁分校（包括中学部、小学部、附属幼儿园），生活配套全面兑现，成为许

多购房者的置业首选之地。

位于江宁九龙湖的保利·中央公园，坐拥教育、交通、商业、医疗、产品五大红利，自推出起，一直广受追捧。九龙湖核心区域，接壤3000亩市级湿地公园，社区内最大楼间距高达200米。金鹰商圈覆盖，楼下2万m²邻里商业中心；临近南师校区，即使雨天也可以安全准时接送孩子。

硕果仅存：新规前125m²经典户型

保利·中央公园70~135m²全周期户型，均采用科勒、摩恩、施耐德等一线品牌，引用全地暖、新风系统、中央除尘3大智能家居系统，为首置首改“宜居”生活提供充分保障。

硕果仅存的125m²经典户型，四室两厅两卫设计，户型方正，布局合理；三开间朝南，大面宽，大尺度空间彰显主人非凡气度；套房主卧，三段式卫浴，L型厨房连接餐厅，操作得心应手；朝南客厅连接赠送一半面积大阳台，舒享完美采光，为公园生活带来更多奢侈享受，尊崇感不彰自显。

九龙湖核心区，央企品质改善首选，三号线全地暖精装住区，115万起70~135m²全系产品，涨价在即！

抢房热线：025-5883 8686

注：文中出现的面积均为建筑面积

“腾百万”领衔商业地产转型“互联网+”

由腾讯公司、百度公司、万达集团合力打造，总投资50亿元，有“腾百万”之称的飞凡电商在今年7月份正式上线。10月24日，飞凡电商在江苏无锡与五洲国际集团达成战略合作，并举行签约仪式。五洲国际集团旗下广益哥伦布广场等16家购物中心将进驻飞凡开放平台，利用飞凡完整的“互联网+”解决方案，对运营和服务进行全新升级，打造线上线下融合的运营模式和全新消费体验。一场由“腾百万”领衔的商业地产往“互联网+”的转型正在拉开序幕。

飞凡电商将为五洲国际集团旗下16家购物中心提供整套“互联网+”解决方案，利用互联网技术为购物中心搭建Wi-Fi、Beacon等信息

战略合作，已经或正在进驻飞凡开放平台。飞凡电商通过全新的线上线下结合的营销方式，为购物中心提供了更广阔的互联网发展平台，激活会员活跃度和线下消费力。与此同时，承载了多种智能化购物功能的飞凡APP也受到消费者的广泛欢迎，截至目前，飞凡APP下载量已达到100万，新增会员超过500万，正逐步成为消费者体验式消费的贴心管家。

按照计划，飞凡电商年内将完成与370个大型商业中心合作，广泛服务于国内各大购物中心和综合体，帮助实体商业从线下“长”起来，为实体经营全方位嫁接互联网，快速实现“互联网+”。 杜磊